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Дорогі друзі! 
 

Ми раді запросити Вас до міста Запоріжжя – колиски Запорізького козацтва, 
індустріальної перлини України,  

розташованої на берегах стародавнього Дніпра-Славутича  
для участі у 83 Всеукраїнській науково-практичній конференції  

молодих вчених та студентів з міжнародною участю 
  

«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СУЧАСНОЇ МЕДИЦИНИ ТА ФАРМАЦІЇ - 2023». 
 
Науково-практична конференція, організована Ректоратом, Координаційною Радою з 

наукової роботи студентів та молодих вчених Запорізького державного медико-
фармацевтичного університету, щорічно збирає у Запоріжжі найбільш креативну частину 
медичної науки України та країн ближнього та далекого зарубіжжя – молодих лікарів. Молоді 
вчені, перебуваючи в авангарді наукових досліджень, з властивою їм енергією та запалом 
роблять відкриття в галузі фундаментальної, клінічної медицини та фармації. Саме в період 
наукової молодості закладається фундамент для наукових відкриттів, які дають можливість 
розробки нових медичних технологій, високоефективних лікарських препаратів, методів 
діагностики. Приклад багатьох видатних вчених – тому підтвердження! Величезна 
відповідальність за підготовку наукових кадрів лежить не лише на наукових керівниках, а на 
лідерах молодіжної науки. 

Програма цієї конференції відображає основні напрямки медичної та фармацевтичної 
науки – оптимізація діагностики та лікування захворювань людини, фундаментальні 
дослідження в галузі молекулярної та клітинної медицини та біології, розробка нових 
технологій лабораторної діагностики, цілеспрямований синтез нових молекул, розробка 
нових високоефективних та безпечних лікарських препаратів. 

  
В.о. Ректора Запорізького державного медико-фармацевтичного університету,  
Заслужений діяч науки та техніки України,  
доктор медичних наук, професор Ю. М. Колесник 
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ЗАЛЕЖНІСТЬ pH СЛИНИ ВІД ОСОБЛИВОСТЕЙ ТЕМПЕРАМЕНТУ ТА ТИПУ 
ВЕГЕТАТИВНОЇ РЕАКЦІЇ У ДІТЕЙ З КАРІЄСОМ  

Косогор А.В.  
Науковий керівник доц. Степанова Н.В.   

Кафедра фармакології та медичної рецептури з курсом нормальної фізіології  
Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 

 
За останній час значно підвищилась захворюваність на карієс у дітей 

молодшого та середнього віку. Виявлення патогенетичних особливостей цього 
явища є актуальним і дасть можливість розробити комплекс профілактичних засобів 
для запобіганню розвитку карієсу. До теперішнього часу остаточно не визначено, як 
особливості темпераменту та типи вегетативних реакцій впливають на частоту 
розвитку карієсу у дітей, віком від 3 до 10 років. Метою нашого дослідження була 
необхідність визначити, чи існує залежність частоти виникнення карієсу у дітей від 
темпераменту, типу вегетативної реакції та рН слини. 

Методи дослідження – опитувальник А.Белова для визначення формули 
темпераменту, стандартні вегетативні проби (кліно- та ортостатична), для 
визначення рН слини використовували лакмусовий папір, аналітико-статистичний 
метод дослідження – розрахування відсоткового співвідношення дітей з 
ваготонічним, симпатотонічним і нормо тонічним типом вегетативної реакції.  
Нами було обтежено10 дітей. Із них 5 дівчат та 5 хлопців, віком від 3 до 10 років.  
Всі виконані нами дослідження виявили, що у 65% дітей з холеричним типом 
темпераменту та ваготонічним типом реакції спостерігається розвиток карієсу в 
ротовій порожнині, у них  рН слини в середньому складає 8,9, а у 20% дітей з 
меланхолічним типом темпераменту та симпатотонічним типом реакції переважає 
розвиток карієсу з пульпітом і показник рН слини  в них складає 8,2, у 12% - діти з 
сангвіністичним типом темпераменту та нормотонічним типом реакції рН складає 
7,6, у 3% - діти з флегматичним типом темпераменту та нормо тонічним типом 
реакції середній показник рН був 7,4. Висновок: холеричний тип темпераменту та 
ваготонічний тип реакції у дітей з карієсом значно переважає меланхолічний, 
сангвіністичний та флегматичний типи темпераменту з симпатотонічним та 
нормотонічним типом вегетативних реакцій. І хочя рН слини коливається в межах 
допустимої норми, виявлено карієс навіть з пульпітом. Отримані дані чітко вказують 
на те, що у дітей з холеричним типом темпераменту та ваготонічним типом реакції 
найчастіше може виникнути карієс і рН слини вища, ніж у інших, але, наявність 
достатньо лужної слини не захищає емаль  від карієсу в повній мірі. 

 
АНАЛГЕТИЧНА ТА ПРОТИЗАПАЛЬНА АКТИВНІСТЬ НОВИХ ПОХІДНИХ 

ТРИАЗОЛО-ТРИАЗИНУ 
Суворова З. С., Ядловський О. Є., Бобкова Л. С., Демченко А. М. 
ДУ «Інститут фармакології та токсикології НАМН України», м. Київ 

 
Пошук нових знеболювальних засобів, які переважають аналоги за 

ефективністю та/чи безпекою важливий та актуальний, оскільки на сьогодні не має 
анальгетика, який би оптимально задовольняв вимогам клініки. У цьому плані цікаві 
нестероїдні протизапальні засоби, які впродовж останніх десятиліть стандартом у 
лікуванні широкого спектру больових синдромів. У цьому плані на увагу 
заслуговують похідні триазоло-триазину, яким притаманна протизапальна та 
аналгетична активність. 
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